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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa St-236/2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

PORTING d.o.o. u stečaju, Zadar, Ulica Tomislava Ivčića 1 B, OIB:83619931434 

 

I.  Tijek stečajnoga postupka u razdoblju od 31. siječnja 2023. do 4. travnja 2023. 

 

1. 

Odmah po proteku izvještajnog ročišta, HGK je poslan zahtjev za storniranje dugovanja po 

članarini od otvaranja stečaja do podnošenja zahtjeva. 

 

 

2.  

U parničnom predmetu pred OsZd posl. br. 73 P Ob-47/2023 tužiteljice Melite Mandić 

Tomašević, upravitelj odmah po proteku izvještajnog ročišta, predložio postupanje po čl. 212. 

st. 5. ZPP-a. 

Dana 3. veljače 2023. sud donio rješenje o prekidu postupka o navedenom predmetu, a 7. 

ožujka 2023. i rješenje kojim se obustavlja predmetni parnični postupak. 

 

 

3.  

Ispunjene su knjigovodstvene obaveze u pogledu predaje PD obrasca i GFI. 

 

 

4.  

Dana 21. veljače poslan je zahtjev za prodaju FINA-i, kojeg je Agencija objavila na 

stranicama 22. veljače 2023. 

 

Prema pozivu za plaćanje naknade za prodaju u stečajnom postupku, plaćen iznos od 371,60 

EUR sa računa stečajnog dužnika u korist računa FINA-e. 

 

Radi stjecanja većeg broja interesenata, upravitelj o prodaji putem FINA-e oglasio i putem 

Sudačke mreže i besplatnog oglasnika Indeks oglasi. 

Navedeni oglas, do današnjeg dana, pregledan je 870 puta te je nekoliko osoba kontaktiralo 

upravitelja. 

 

 

U odnosu na navedeno, upravitelj mora izraziti žaljenje što nije bilo volje razlučnog 

vjerovnika za pristupanjem na izvještajno ročište i prihvaćanjem prijedloga upravitelja za 

prodajom predmetne brodice putem prikupljanja pisanih ponuda. 

 

Upravitelj smatra da bi se na navedeni način brodica već prodala, a na taj način stečajnoj masi 

uštedjelo i vrijeme i novac. 

 

Naime, postupanje Agencije, sukladno aktualnom Pravilniku, je nepotrebno dugo te se radi o 

suviše formalnoj proceduri, koja odugovlači stečajne postupke za zasigurno duži nezanemariv 

period. 

 



Primjerice, predmetna brodica, kojoj je potrebno ulaganje, do danas bi, da je prihvaćen 

prijedlog upravitelja, već bila prodana, a kupac bi imao mogućnost istu urediti i pripremiti za 

nadolazeću turističku sezonu. 

 

No, nažalost, prihvaćena prodaja putem Agencije će predmetno znatno odužiti. 

Naime, iako je zahtjev Agenciji, predan odmah po ostvarenju uvjeta, rok za uplatu jamčevina 

za sudjelovanje traje sve do 24. travnja 2023., a sama dražba od 3. svibnja pa do 17. svibnja 

2023. 

 

Ne prejudicirajući i neovisno o činjenici hoće li biti uplatitelja jamčevine, predmetna 

procedura je nepotrebno duga i štetna za stečajnog dužnika. 

Nesporno je da brodica, izostankom ulaganja (škver, saniranja i dr.), gubi na vrijednosti i 

rapidno propada. 

 

Do dana pisanja ovog izvješća, nema nijedne uplaćene jamčevine. 

 

 

 

II. Stanje stečajne mase 

 

 

1. Brodica 

 

Brodica u vlasništvu stečajnog dužnika je u sve lošijem stanju, a nepotrebno duga procedura 

pred FINA-om, doprinijeti će opadanju vrijednosti brodice. 

 

Upravitelj je navedenu brodicu obišao u više navrata od izvještajnog ročišta, no dva puta je 

bio prisiljen uprav zbog iste činiti odlazak u Zadar, za koja dva puta će upravitelj i popisati 

trošak, dok za ostale pute to neće učiniti. 

 

Naime, pri svakoj većoj kiši, dolazi do punjenja brodice vodom (plovilo ispumpavano 

nekoliko puta). 

 

U periodu od izvještajnog ročišta, bila su dva takva razdoblja, jedno s kraja veljače, drugo u 

noći s 31. ožujka na 1. travnja i na dan 2. travnja, kad je došlo do značajnijih oborina. 

 

 

U ta dva navrata, zbog velike količine oborina, a uslijed nedostatnosti plovila (propusnost i 

nedostatak plovka kaljužne pumpe), upravitelj je hitno obišao plovilo i izvršio ispumpavanje. 

 

Prvotno pumpa nije radila pa je ista očišćena, a nakon čega je plovilo ispumpano do 

maksimuma postojeće pumpe. 

 

Početkom ožujka, prilikom ispumpavanja brodica, uslijed dotrajalosti plastičnog ključa za 

kontakt akumulatora, došlo je do pucanja istog te je kupljen novi u iznosu od 2,88 EUR, 

plaćeno iz sredstava stečajnog dužnika. 

 

     Dokaz: račun 

 

Nažalost, iako je upravitelj obišao par dućana brodske opreme, jedini ključ koji je naoko 

odgovarao, otprilike je cca 1 mm preširok te ne može ući u postojeću ploču. 

Nakon toga je ključ lijepljen još jednom, a nakon čega je ponovno puknuo pa je lijepljen 

ponovno. 

 

 



Uslijed posljednjih padalina i propusnosti stropa, došlo je do pucanja iverične pregrade i 

curenja vode. 

 

     Dokaz: fotografije 

 

 

Nažalost, predmetno je još jedan dokaz kako procedure u stečaju traju predugo te su suviše 

formalne, a sve ide nauštrb onoga što je propagirano kao glavni cilj postupka, a to je 

namirenje vjerovnika. 

 

 

2. Sredstva na bankovnom računu 

 

Uz navedenu brodicu, imovinu stečajnog dužnika čine i sredstva na bankovnom računu 

stečajnog dužnika, na današnji dan, u visini od 172,14 EUR. 

 

S bankovnog računa se svakomjesečno skidaju bankovne naknade, a za naglasiti je da, do 

današnjeg dana, nije namirena nagrada i naknada troška stečajnom upravitelju iz prethodnog 

postupka, kao i da nije namireno ni u jednom mjesecu knjigovodstvo dužnika, a sve kako 

račun ne bi dospio u blokadu. 

 

 

 

III. Radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju 

 

1. Nastavit će se obilaziti i ispumpavati brodica u vlasništvu stečajnog dužnika te pratiti 

aktivnosti kod FINA-e u pogledu dražbe u tijeku. 

 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Murter, 4. travnja 2023. 
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